11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 15:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2011 22:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209478/answer/209479




1. [Tpu mpocTaTUTe MOXKET OBITH OTCYTCTBUE CIIePMaTO30KO0B. KpoMe 3TOro, mpuyrHa,
KOTOpas BbI3Bajla YPETPUT, MOXKET TaKKe IIPUBECTU U K OTCYTCTBHUIO CIIEPMAaTO30UA0B. Bce 3T0
Ha3bIBaeTCs 00TypalroHHas a300CIePMHUS.

2. DTO IOANAeTCs JIeUeHHIO.

A BoOO11I€, TIPU OTCYTCTBUHU CIIEPMATO30U0B B CIIepMe CJIeAyeT BHIIIOIHUThL aHa/Iu3 KPOBU Ha
mosioBele TopMOHEI (®CT, JIT', mponakTuH, TeCTOCTEPOH U uHruOuH B) u Y3U opranos mMomoHKH. 10
pe3yibTaTaM 3TUX UCCIIelOBaHUM MOXKHO OyHeT onpenenuTh HeOXOAUMOCTh BHITIOJIHEHU S
reHuTorpaduu (OISt OIeHKU MPOXOOUMOCTH IIOJIOBHIX ITyTEH) U OUOIICUY SUYEK.



